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a distanza di tempo, ritenete che le informazioni ricevute fossero state esatte? e perché? 

103 risposte 

 

13% 

66% 86% 

NO

NON SO

SI

5



Vi sembra, in generale, che il Nido/Scuola risponda alle vostre aspettative? 

166 risposte 
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Esprimete un desiderio rispetto al Nido/Scuola e al suo funzionamento 

70 risposte 
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Bene così

Mantenere le maestre religiose

Mantenere le stesse maestre

miglioramento della struttura

nulla

Più attività integrative

Più coinvolgimento dei genitori

prolungamento dell'orario
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